



FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operational Capital Uman 2014-2020

Axa prioritara1 - Initiativa locuri de munca pentru tineri

Operatiune compozita OS. 1.1, 1.2

Titlul proiectului: „Tinerii NEETs-OPORTUNITATI PENTRU FACILITAREA INTEGRARII PE PIATA MUNCII”

Contract nr. POCU/908/1/3/150819

Cod SMIS 2014+:150819

INFORMARE PROGRAM FORMARE - *COMPETENTE ANTREPRENORIALE* -

Proiectul „*Tinerii NEETs-OPORTUNITATI PENTRU FACILITAREA INTEGRARII PE PIATA MUNCII*” este implementat de către *SC PAIDEA S.R.L.* in calitate de beneficiar în parteneriat cu *CENTRUL PENTRU AFACERI SOLIDARE S.R.L.*

Proiectul este implementat în cadrul Programul Operational Capital Uman 2014-2020 , Axa prioritara1 - Initiativa locuri de munca pentru tineri

Obiectivul general al proiectului: Cresterea oportunitatilor profesionale unui numar de 375 tineri NEETs din Regiunea SV Oltenia prin asigurarea unui pachet integrat de masuri de servicii de mediere, formare profesionala, precum si dezvoltare spiritului antreprenorial cu scopul de a contribui la cresterea calitatii vietii in regiunea vizata.

Prezentul proiect contribuie la atingerea obiectivului general al POCU “dezvoltarea resurselor umane”, datorita activitatilor ce vizeaza dezvoltarea competentelor profesionale a tinerilor NEETs, coroborate cu actiunile de mediere piata muncii pentru un grup tinta de minimum 375 persoane din Regiunea Sud Vest Oltenia, respectiv:





a. Persoane cu varsta între 16 și 29 de ani care nu urmează nici o formă de educație sau formare și care nu sunt ocupate pe piața muncii, care sunt înregistrate și profilate de către SPO.

b. Persoane cu varsta între 16 și 29 de ani care nu urmează nici o formă de educație sau formare și care nu sunt ocupate pe piața muncii ce nu sunt înregistrate și profilate de către SPO. Aceste persoane vor fi direcționate către SPO în vederea înregistrării și profilării în conformitate cu normele legale în vigoare.

Prin proiect se dezvoltă oportunități crescute de dezvoltare profesională a unui număr de 375 persoane, creștere a gradului de ocupare pentru un număr de 165 persoane, precum și înființare de noi afaceri inovative (finanțarea a 12 structuri economice) acțiuni care converg împreună spre generarea pe termen scurt și lung noi locuri de muncă, fapt ce va contribui la creșterea competitivității în regiunile mai puțin dezvoltate din România, precum și la dezvoltarea socială a comunității, dar nu în ultimul rând la dezvoltarea inteligentă a unui mediu economic durabil, datorită asistenței și activităților de sprijin derulate în cadrul proiectului, prin intermediul parteneriatului.

Scopul final al proiectului este ca prin educație formală și non-formală bazată pe inovare socială și inovare tehnologică, la nivelul regiunilor mai puțin dezvoltate, să crească abilitatea persoanelor de a dori să progreseze prin găsirea de noi oportunități de dezvoltare personală (educație, angajare, materializarea propriilor idei de afaceri), fapt ce va contribui la atingerea obiectivului tematic 8 - Axa prioritară 1 „Locuri de muncă pentru tineri” - POCU

În vederea atingerii rezultatelor anterior menționate, în cadrul activității A4 - Sustinerea antreprenoriatului, inclusiv a ocupării pe cont propriu în rândul tinerilor tinerilor NEETs încadrați în nivelul de ocupabilitate A „usor ocupabil” - subactivității SA 4.1. - Implementarea unui program de formare în vederea dezvoltării competențelor antreprenoriale ale tinerilor NEETs, au fost organizate trei programe de formare.





UNIUNEA EUROPEANĂ



Programele de formare s-au desfășurat pe o durată de 40 ore, la acestea fiind inscriși un număr de 49 de tineri NEETs încadrați în nivelul de ocupabilitate A „usor ocupabil” care fac parte din grupului țintă al proiectului. 46 tineri NEETs au finalizat programe de formare- **COMPETENTE ANTREPRENORIALE** .

În urma parcurgerii programului de formare aceștia au dobândit următoarele competențe:

- Introducere în antreprenoriat și inițierea unei afaceri
- Organizarea activității și managementul personalului
- Strategia de marketing și politica de promovare
- Negocierea contractelor
- Finantarea unei afaceri
- Dezvoltarea produselor / serviciilor afacerilor
- Sistemul de evidență financiară
- Strategiile de dezvoltare și riscurile afacerii
- Logistica necesară derulării afacerii
- Planul de afaceri

Din numărul total de tineri NEETs care au finalizat programul de formare, 34 de tineri NEETs au participat și promovat examenul de certificare a competențelor.

